Page à nous retourner
Nom de votre association : Réseau Entreprendre® Guyane
Lien vers fichier photos : Cliquez ou appuyez ici pour entrer du texte.
La homepage de votre site d’association
Ai-je besoin du bloc Agenda ? ☒ oui 	☐ non 

Les chiffres à personnaliser :
· Nombre de lauréats en cours d’accompagnement : 9
· Nombre d’emplois créés ou sauvegardés :41
· Nombre de chefs d’entreprises bénévoles dans votre association : 60
· Montant du prêt moyen dans votre association : 30 400
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Qui sommes-nous ?
Réseau Entreprendre® Guyane est né de la volonté commune des chefs d’entreprise locaux de voir se créer de la richesse et de l ’emploi durablement sur le territoire. L’idée de développer cet objectif au cœur d’un réseau unique où le partage d’expériences dans des valeurs fortes de convivialité et de bienveillance entre chefs d’entreprise expérimentés et futurs chefs d’entreprise, semblait particulièrement pertinente. Bien évidemment, le soutien financier à la création, le développement ou à la reprise ne serait pas oublié dans l’offre proposée par cette association.

C’est ainsi que Réseau Entreprendre® Guyane a été créé en 2008 pour répondre aux enjeux stratégiques qui se présentaient à la Guyane en termes de développement économique.
Réseau Entreprendre® Guyane a un rayon d’action couvrant le littoral guyanais de Cayenne à St-Laurent du Maroni en passant par la ville spatiale de Kourou, soit environ 250 kilomètres de distance. Les 60 chefs d’entreprise qui composent l’association aident à la maturité de projets de création de PME dans des domaines très variés allant de la start-up innovante à la société de transformation semi-industrielle. Le tissu économique de la Guyane est fragile : son marché intérieur est encore faible (250 000 habitants officiels), les entreprises manquent d’infrastructures dans certains secteurs d’activités et les besoins de formation sont criants autant pour les chefs d’entreprise que pour l’employabilité des salariés. il compte 80% de TPE, ce qui résume simplement les défis auxquels Réseau Entreprendre® Guyane est confronté. 
Aujourd’hui, Réseau Entreprendre® Guyane poursuit sa mission d’accompagnement humain et financier, avec toujours le même objectif de perpétuer des valeurs fortes, en plaçant l’humain au centre des préoccupations de l’accompagnement. La création et le développement d’une activité quelle qu’elle soit restent par-dessus tout une aventure humaine où deux des autres valeurs de Réseau Entreprendre® peuvent aussi se rencontrer : la réciprocité et la gratuité. 
Notre communauté d’entrepreneurs compte aujourd’hui 36 lauréats qui, nous l’espérons, continueront à porter haut nos couleurs et rejoindront peut-être notre gouvernance garante de la continuité des valeurs et de la dynamique stratégique de notre mouvement initié il y a 30 ans par André MULLIEZ. En conclusion, partageons d’ailleurs une vérité qu’il nous a laissé en héritage et que nous aimons à rappeler avec nos porteurs de projet, parce qu’elle résume l’essence de notre cœur de métier : « Qui mieux qu’un chef d’entreprise peut accompagner un nouvel entrepreneur ». 





Merci de nous indiquer de nouveau ici : 
· Nombre de membres :60
· Nombre de lauréats :36
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Entreprendre
Notre association déploie de nombreux moyens pour contribuer à la réussite de créateurs et repreneurs qui, par l'ambition qu'ils portent, leur potentiel entrepreneurial, leur métier et le marché auquel ils s'adressent, sont susceptibles de faire de leur entreprise, une PME apte à se développer. 
Le cœur de métier de Réseau entreprendre® Guyane repose donc sur deux aspects qui sont l’accompagnement des porteurs et le financement de leur projet.
Pour bénéficier de l’accompagnement proposé par Réseau Entreprendre® Guyane, les porteurs doivent préalablement répondre à des critères de sélection :

- création de 3 emplois en 5 ans
- Une stratégie de développement à long terme
- Un besoin de financement supérieur à 70 000 euros 
- L’adhésion du porteur de projet aux valeurs de RE qui permet à l'association d'assurer un accompagnement individuel et collectif de qualité
Si le porteur répond aux différents critères, il se voit accompagné en amont, et une fois passé le Comité d’Engagement, où le parcours de maturation de son projet doit être validé à l’unanimité, il est accueilli comme lauréat. Autour de ce nouveau statut, s’organise un accompagnement mensuel par un chef d’entreprise pour structurer, consolider et pérenniser l’activité naissante. 
Le prêt d’honneur à taux zéro demandé par le lauréat est accordé, afin de renforcer ses fonds propres. C’est un prêt à la personne avec un différé de 18 mois et remboursable sur 42 mois. 
Afin de créer une dynamique d’échange, nos lauréats sont aussi invités à des rencontres enrichissantes lors d’évènements comme les conviviales, visites d’entreprises etc… Un club de lauréats a été créé dans le but de renforcer les liens entre anciens et nouveaux lauréats et de partager les expériences de chacun. Des présentations animées par des professionnels sur des thématiques bien spécifiques (Management, pilotage et tableau de bord de l’entreprise, communication & marketing, etc…) viennent enrichir l’apprentissage au métier de chef d’entreprise.
Depuis 2 ans, Réseau Entreprendre® Guyane accorde une attention toute particulière aux jeunes de Guyane afin de leur faire découvrir l’univers de l’entreprise, voire susciter des vocations de création. Dans une logique de repérage des talents entrepreneuriaux à la racine, mais aussi d’élargissement de notre carte d’animation auprès des membres, Réseau Entreprendre® a souhaité ajouter cette cible à notre cœur de métier. Ainsi chaque année, à notre grande satisfaction, le concours national « Les Entrepreneuriales » permet de réunir des étudiants de différentes filières aux cotés de professionnels et chefs d’entreprise qui les accompagnent tout au long de ce programme.
Les fruits du travail mené par Réseau Entreprendre® Guyane, ses membres, et partenaires prouvent le bien-fondé des missions de l’association. Celle-ci peut s’enorgueillir aujourd’hui de success stories telles que l’entreprise de sérigraphie Crédo qui a créé plus de 25 emplois en 3 ans, la Brasserie Guyanaise Jeune Gueule grâce à laquelle la Guyane possède aussi sa bière artisanale locale, ou encore la crèche « Les P’tites Bouilles » qui apporte aux parents guyanais une solution de garde adaptée ! De belles pépites dont tous nos membres sont fiers et qui justifient leur engagement. 
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Accompagner
« Pourquoi vous engagez-vous à Réseau Entreprendre® Guyane ? ». C’est une question que nous posons systématiquement aux chefs d’entreprise qui nous rejoignent et les raisons sont multiples. Certains souhaitent s’engager personnellement dans le développement du territoire en suivant des futurs entrepreneurs et d’autres sont conscients de la responsabilité sociétale qu’ils portent aujourd’hui. 
Réseau Entreprendre® Guyane est riche de la diversité et de la complémentarité d’activités de ses membres qui va de la concession automobile à la téléphonie mobile avec des méthodes de gestion d’entreprise différentes. La passion de l’entreprise demeure le dénominateur commun de notre action quelle que soit l’aventure entrepreneuriale de chacun.
Un chef d’entreprise qui devient membre de Réseau Entreprendre® Guyane, intègre une famille de chefs d’entreprise, qui ont ce point commun : le développement de la Guyane. 
La vie de l’association est rythmée par de nombreux rendez-vous statutaires (les Conseils d’Administrations, Bureaux ou Assemblées Générales) ou des événements « métier » (Comités d’engagements, Club ou Fête des Lauréats, Conviviales ou visites d’entreprises). 
Dernièrement, un nouveau concept d’animation a été mis en place par notre association : « Les Tables Rondes de Réseau Entreprendre® Guyane ». Autour d’une table, à la faveur d’un déjeuner, nous nous rassemblons avec nos membres, nos lauréats et des prospects pour un échange d’informations autour de nos activités. 
Dans la convivialité et la bonne humeur, cette opération nous permet de :
· Remercier les membres actifs et cotisants pour leur engagement
· Evaluer en face-à-face le niveau d’implication réel des membres 
· Evaluer le niveau d’information sur les valeurs et les actions de l’association
· Rappeler l’ADN de Réseau Entreprendre® et le rôle d’ambassadeur de nos membres
· Communiquer sur les grands chantiers et les avancées de l’année
· Recueillir les suggestions/envies/besoins/idées/doléances
Enfin, pour favoriser les échanges et compléter l’offre d’animation, Réseau Entreprendre® Guyane utilise des canaux de communication multimodaux : dépliants classiques, site internet, newsletter et réseaux sociaux (Facebook, WhatsApp, Twitter). L’équipe opérationnelle et la gouvernance souhaitent ainsi garder le contact avec les membres qui nous soutiennent année après année et leur restituer tous les fruits du travail accompli depuis 2009. 
Réseau Entreprendre® Guyane continue à avoir de grandes ambitions pour son territoire et a pour objectif d’augmenter le nombre de lauréats accompagnés par nos soins. Dans ce but, nous ne cessons de recruter les compétences et les talents qui pourraient nous rejoindre et renforcer notre action. Rejoignez-nous !  




· 
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Soutenir
Notre association se doit d’être insérée dans l’environnement économique de la Guyane et d’y trouver des appuis forts. Voilà pourquoi, nous n’avons pas négligé l’importance d’une politique partenariale cohérente. Qu’ils soient partenaires techniques, sponsors ou co-financeurs, leur implication se traduit par différents niveaux de participation aux évènements, par des aides matérielles et/ou financières. 
Pourquoi devenir partenaires de Réseau Entreprendre® Guyane ? 
· Apporter son soutien à Réseau Entreprendre® Guyane, c’est participer à une action citoyenne et se positionner auprès de nouveaux clients potentiels : les chefs d’entreprise de demain.
· Vivre les valeurs d’un réseau local qui encourage les vocations de créateurs d’entreprise à s’épanouir dans un échange gagnant accompagnateur/lauréat. Boostez les équipes des partenaires en leur permettant de partager leurs compétences avec de futurs entrepreneurs guyanais.
· Partager la visibilité d’un acteur reconnu du tissu économique Guyanais. Les membres de l’association ont la confiance des acteurs à la création d’entreprise depuis 8 ans. Le taux de continuité des sociétés accompagnées (36) par Réseau Entreprendre® Guyane est de 75 %, créant ou maintenant plus de 200 emplois dans le département. Avec de belles pépites d’entreprise : Brasserie Guyanaise, Jardin Botanique de Macouria, CREDO sérigraphie, Nature Amazonie, BITWIP etc…
Faisant partie intégrante de notre association, ils sont associés à la vie de Réseau Entreprendre Guyane selon le package partenarial qu’ils ont choisi (argent/or) : 
· L’assemblée Générale annuelle
· La Fête des lauréats
· Les soirées conviviales des membres & partenaires
· Le site internet
· Les newsletters
· Workplace 
Air Caraïbes est un partenaire particulièrement fidèle et généreux envers Réseau Entreprendre® Guyane. La compagnie aérienne assure les déplacements transatlantiques de la gouvernance de l’association et de l’équipe opérationnelle. Cet appui nous permet de maintenir le lien avec les associations de la France hexagonale lors de la tenue des grands événements de Réseau Entreprendre® et de pouvoir suivre les différentes formations mises à disposition des équipes ou des membres. Depuis 2 ans, Air Caraïbes permet également à l’équipe vainqueur du challenge étudiant des Entrepreneuriales d’aller présenter et défendre leur concept d’entreprise face aux autres équipes nationales. Ainsi, la compagnie confirme sa vocation de rapprocher la métropole des départements d’Outre-mer que ce soit pour les loisirs ou les affaires.
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Construisez votre mur de logos partenaires 

Nom du partenaire : AIR CARAÏBES
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : UNION EUROPEENE
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : CNES
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : CTG
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
[bookmark: _GoBack]Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : CEPAC
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : CAISSE DES DEPOTS
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
Nom du partenaire : BDC
Logo : à intégrer dans votre fichier photo.
Lien vers le site internet : 
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Rubrique Notre communauté
Pour chaque lauréat indiquez :
Photo : à intégrer dans votre fichier de photo (nom de la photo : NomAsso_Nom du lauréat)

Nom : MARIE
Prénom du lauréat : Alban
Entreprise lauréate : CREDO
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (à remplir si souhaité) : https://www.facebook.com/pg/credo.communication/videos/?ref=page_internal
Un lien vers un site web (si souhaité) : http://credo-serigraphie.com/
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : REYNAL de ST Michel
Prénom du lauréat : Edgar
Entreprise lauréate : EASY DRIVE
Descriptif (si souhaité) : 
Un Lien vers une vidéo (à remplir si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) : http://easydrive-guyane.com/
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : GERARD
Prénom du lauréat : Enite
Entreprise lauréate : NATURE AMAZONIE
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (à remplir si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Pour chaque membre indiquez :
Photo : à intégrer dans votre fichier de photo (nom de la photo : NomAsso_Nom du membre)

Nom : KLEBERT
Prénom du membre : Cathy
Entreprise du membre : G2C
Descriptif (si souhaité) : 
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : ROGIER
Prénom du membre : Franck
Entreprise du membre : DIGICIEL
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : REIS
Prénom du membre : Jean-Noël
Entreprise du membre : DISTRICOM
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : BERTONCINI
Prénom du membre : Claude
Entreprise du membre : COMPTOIR GUYANAIS D’IMPORTATION
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) :
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Pour chaque partenaire indiquez : (en complément du mur de logos)
Photo : à intégrer dans votre fichier de photo (nom de la photo : NomAsso_Nom du partenaire)

Nom : BRUNET
Prénom du partenaire : Emilie
Entreprise du partenaire : AIR CARAÏBES
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) : 
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : GERME
Prénom du partenaire : Daniel
Entreprise du partenaire : CEPAC
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) : 
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :

Nom : BOS
Prénom du partenaire : Denis
Entreprise du partenaire : BOS PISCINES EVERBLUE
Descriptif (si souhaité) :
Un Lien vers une vidéo (si souhaité) : 
Un lien vers un site web (si souhaité) :
Un lien vers une page de témoignage plus complète (si souhaité) :
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