Voici la description de notre activité :
1. Un tweet : 
Nous déployons un réseau de machines capable d'intercepter les déchets dans les lacs, canaux et fleuves avant qu’ils n'atteignent l'océan.
1. Un ou deux paragraphes : 
Nous sommes convaincus que les écosystèmes aquatiques doivent être protégés et que cet objectif doit s’inscrire dans une logique économique durable.
Pour cela, nous déployons un réseau d’Echo cubes.
Echo Cube est flottant, fait 4m par 2m et est attaché à la berge. Il possède une technologie brevetée qui intercepte les déchets sur l’eau avant qu’ils n’atteignent l’océan. 
Echo Cube collecte les déchets sans nuire à la navigation ni à la sécurité de tous. Ses robots sont simples d’utilisation et compatibles à une utilisation par les équipes municipales. Son système est composé d’un collecteur attaché à la berge, et d’un réseau de rabattage de déchets par bulles d’air protégés par 2 brevets.
 
Témoignage de notre expérience réseau entreprendre :
L'accompagnement de Max Bir a été révélateur pour notre société. Il nous a forcé à remettre en question nos choix et nos convictions, pour nous recentrer sur notre business. Son expertise en finances d'entreprise et son bon sens d'homme cultivé nous ont beaucoup aidé dans la négociation de nos premiers contrats.
Par la suite, Philippe Orvain a repris le flambeau pour nous offrir son accompagnement. Son implication et son expérience nous guide dans nos choix stratégiques et dans la quête de nouveaux marchés.
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