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· [bookmark: _Hlk106790461][bookmark: _Hlk147486152]Lauréats : Jean-Philippe LEVEQUE et Virginie LEVEQUE
· Entreprise : Energie solaire 85
· Mail : energiesolaire85@gmail.com
· Site web : https://www.energie-solaire85.com/
· Ville : Luçon
· Effectif : 12
· Chargé d’étude : François Lucas
· Accompagnateur : à définir
Activité : systèmes photovoltaïques & bornes de recharges électriques
Implanté à Luçon, ENERGIE SOLAIRE 85 installe et dépanne des systèmes photovoltaïques sur toute la Vendée. 
Créé en 2018 par Jean-Philippe LEVEQUE et sa sœur Virginie LEVEQUE, ENERGIE SOLAIRE 85 développe 2 activités complémentaires autour de l’autoconsommation solaire pour les particuliers et les professionnels : les installations photovoltaïques en micro-onduleurs et les bornes de recharge pour véhicules électriques.
L'installation de panneaux solaires en autoconsommation permet de produire et de consommer sa propre électricité, réduisant les factures énergétiques d'environ 40%.  Jean-Philippe et Virginie Leveque ont fait le choix d’utiliser des centrales en micro-onduleurs qui permet d’assurer un suivi précis de la production de chaque installation pour mieux conseiller les clients. 
Les bornes proposées par ENERGIE SOLAIRE 85 sont équipées d'un système WI-FI et d'une application mobile pour suivre en temps réel le niveau de recharge du véhicule, l'énergie chargée, l'état de fonctionnement, la consommation d'énergie et les coûts électriques occasionnés.
Face à l’explosion des demandes du marché des énergies renouvelables et particulièrement du solaire, Jean-Philippe et Virginie doivent rapidement restructurer l’entreprise : installation dans un nouveau bâtiment et renforcement l’équipe. Ils deviennent lauréats Réseau Entreprendre Vendée pour un accompagnement BOOSTER (croissance) de 2 ans. 
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